
ГОЛОВНА ПОДІЇ ЯКІСТЬ ЛІКІВ — ПІД ЗАГРОЗОЮ? ЖУРНАЛІСТИ ЗВЕРНУЛИСЯ ДО ЛЯШКА ЧЕРЕЗ ІМОВІРНІ СХЕМИ У ФАРМАКОПЕЙНОМУ ЦЕНТР

Якість ліків — під загрозою? Журналісти звернулися до Ляшка через

імовірні схеми у Фармакопейному центр

09:00, 17.06.26

Редакція онлайн-медіа “Стоп корупції ТБ” надіслала низку журналістських запитів на ім’я міністра

охорони здоров’я Віктора Ляшка з проханням перевірити діяльність ДП “Фармакопейний центр” та

його харківської філії через оприлюднені в медіа факти можливих порушень у роботі підприємства.

Як зазначають журналісти, підставою для звернення стали публікації та відомості з відкритих джерел, які

можуть свідчити про існування корупційних ризиків у діяльності держпідприємства під керівництвом Лесі

Дяченко.

Зокрема, у запитах порушуються питання щодо можливого фіктивного працевлаштування осіб для

отримання бронювання від мобілізації, ймовірного неналежного контролю якості лікарських засобів, а

також можливих порушень під час здійснення закупівель.

Окрему увагу журналісти звертають на інформацію про препарати, які реалізуються через ТОВ “КУСУМ”,

зокрема “Логуфен”, “Фуцис”, “Кокарніт”, “Ланістор”, “Актовегін”, а також продукцію компанії Dr. Reddy’s

Laboratories. При цьому редакція наголошує, що не стверджує про невідповідність цих лікарських засобів

встановленим стандартам, однак просить МОЗ перевірити належність процедур лабораторного контролю

та оцінити викладені у відкритих джерелах факти.

Крім того, у зверненні до міністра журналісти просять повідомити, чи проводилися перевірки діяльності

ДП “Фармакопейний центр” упродовж 2024–2026 років, чи виявлялися порушення за їх результатами та чи

здійснювалися аудити закупівель підприємства.

Також редакція просить Міністерство охорони здоров’я ініціювати службове розслідування, перевірити

якість серій лікарських засобів, щодо яких виникли питання у медіа, та надати оцінку діям керівництва ДП

“Фармакопейний центр”.

Нагадаємо, раніше “СтопКор” опублікував серію матеріалів щодо можливого конфлікту інтересів навколо

ДП “Фармакопейний центр”, а також можливого впливу окремих осіб на процеси у фармацевтичній галузі

та державних установах.
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прогнозують до +45°C

11:53, 17.06.26
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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